

Вырезка на газету

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

29 АПР 1986

г. Москва

в. 1174

ГУЛЯЕВ
Юрий
Александрович

Советское искусство понесло тяжелую утрату. 24 апреля 1986 года на 56-м году жизни скончался народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР, солист Государственного академического Большого театра СССР Юрий Александрович Гуляев.

Весь творческий путь Ю. А. Гуляева был неразрывно связан с музыкально-театральным искусством, которому он отдавал все свои силы и способности. Яркое артистическое дарование певца, его выдающееся профессиональное мастерство, высокая музыкальная и сценическая культура во многом способствовали успешной деятельности крупнейших оперных театров страны — Свердловско-



го академического театра оперы и балета, Донецкого академического русского театра оперы и балета, Государственного академического театра оперы и балета Украинской ССР имени Т. Г. Шевченко и в последние годы — Государственного академического Большого театра СССР, на сценах которых Ю. А. Гуляевым были созданы многие незабываемые образы в спектаклях советских авторов, отечественных и зарубежных композиторов-классиков.

Многогранный талант

Ю. А. Гуляева ярко раскрылся и на концертной эстраде, завоевав ему заслуженную любовь и признание многих миллионов слушателей, до которых певец доносил гражданственный пафос советской песни, являясь зачастую первым исполнителем произведений советских композиторов.

Искусство Ю. А. Гуляева и как оперного певца, и как концертного исполнителя было широко популярно у нас в стране и за рубежом, где он всегда с честью нес высокое звание советского артиста.

Щедро отдавая свой талант служению народу, Ю. А. Гуляев вел активную общественную деятельность, выступая в самых отдаленных уголках нашей Родины, был пропагандистом советской музыкальной культуры.

Заслуги Ю. А. Гуляева высоко оценены партией и правительством. Он был награжден орденами Трудового Красного Знамени и Дружбы народов. Ему было присвоено звание народного артиста СССР, присуждена Государственная премия СССР.

Светлый образ Юрия Александровича Гуляева — замечательного артиста, коммуниста, человека высокого общественного долга — навсегда останется в благодарной памяти многочисленных любителей советской музыкальной культуры.

Министерство культуры СССР, Министерство культуры УССР, Государственный академический Большой театр СССР, ЦК профсоюза работников культуры, Всероссийское театральное общество.